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Автоматичний 
повітровідвідник MIKRO 

Технічний опис 1263038, видання 0825 
 

 Габаритні та приєднувальні розміри 
 

 
 

 

Артикул D 
[мм] 

G 
[дюйм] 

G1 
[дюйм] 

H 
[мм] 

H1 
[мм] 

Sw1 
[мм] 

1263038 20 ⅜" ½" 78,0 35,0 19 

 
 Матеріал і конструкція 

Корпус кована латунь відповідно до EN 12165 
Кришка кована латунь відповідно до EN 12165 
Ущільнення NBR 
Захисний ковпачок поліпропілен, колір – чорний 
Поплавок поліпропілен 
Корпус зворотного клапана оброблена латунь відповідно до EN 12164 
Зовнішня різь відповідно до ISO 228 
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 Технічні характеристики 
Максимальний тиск на корпус 12 бар 
Максимальний робочий тиск 8 бар 
Мінімальна робоча температура 0 °C 
Максимальна робоча температура 110 °C (без пари) 
 
Середовище: 
Якість води у системі опалення повинна відповідати стандартам ÖNORM H 5195, VDI 2035 або нормам 
„Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж“. Допускається використання водної суміші 
етилен- або пропіленгліколю з концентрацією 25–50 %. Будь ласка, звертайте увагу на рекомендації 
виробника обладнання при використанні продуктів на основі етиленгліколю для захисту від замерзання 
теплоносія та корозії. Мінеральні мастильні матеріали впливають на ущільнювачі та прокладки з EPDM, що 
може призвести до їх виходу з ладу. 
 

 Область застосування 
Автоматичний повітровідвідник MIKRO призначений для видалення повітря із систем опалення та 
охолодження. Його слід встановлювати поблизу котла або в найвищій точці системи, що забезпечує 
ефективне відведення повітря в навколишнє середовище. Перед введенням у роботу захисний ковпачок на 
кришці необхідно відкрутити на 2–3 оберти. У разі витоку робочого середовища з-під захисного ковпачка 
потрібно прочистити його або замінити повітровідвідник. Для зручності технічного обслуговування чи заміни 
виробу рекомендується застосовувати зворотний клапан. 
 

 Латунь 
HERZ використовує високоякісну латунь, яка відповідає європейським стандартам EN 12164 та EN 12165. 
Відповідно до статті 33 Регламенту REACH (Registration, Evaluation, Authorization, Restriction of Chemicals) (ЄС 
№ 1907/2006) ми зобов’язані вказати, що свинець внесений до списку SVHC (Substances of Very High Concern − 
речовини, що викликають серйозне занепокоєння) та ваговий відсоток свинцю у всіх латунних компонентах, які 
використовуються в нашій продукції, перевищує 0,1 % (CAS: 7439-92-1 / EINECS: 231-100-4). Оскільки свинець 
є легуючим компонентом сплаву, прямий негативний вплив виключається, тому додаткова інформація про 
безпечне використання не потрібна. 
 

 Інструкції з технічного обслуговування 
Для технічного обслуговування автоматичного повітровідвідника його потрібно викрутити зі зворотнього 
клапана і повернути кришкою до низу. Найчастішою причиною витоку є накопичення бруду на поверхні 
ущільнення. Відкрутіть захисний ковпачок та перевірьте ущільнювач на наявність бруду. Після очищення 
пристрій збирають у зворотному порядку. 
 

 Інформація про утилізацію 
Утилізація автоматичних повітровідвідників MIKRO не повинна загрожувати навколишньому середовищу та 
здоров’ю людей. При утилізації автоматичних повітровідвідників MIKRO необхідно дотримуватись 
національних правових норм. 
 

 Позначки 

 
 

Примітка: Всі технічні характеристики та інформація в цьому документі відображають інформацію, доступну на момент друку, і призначені лише для інформаційних цілей. HERZ 
Armaturen залишає за собою право модифікувати та змінювати продукцію, а також її технічні характеристики та/або функції відповідно до технічного прогресу та вимог. Всі схеми 
носять орієнтовний характер і не є вичерпними. Зрозуміло, що всі зображення продукції HERZ є символічними і тому можуть візуально відрізнятися від фактичного виробу. 
Кольори можуть відрізнятися в залежності від використовуваної технології друку. У разі виникнення будь-яких додаткових питань звертайтеся до найближчого представництва 
HERZ. 
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